Отчет

о проведенных мероприятиях по антитеррористической защите МБОУ «СОШ№7» г. Грозного

В МБОУ «СОШ№7» в 2018 – 2019 учебном году были проведены следующие мероприятия:

05.09.18г. сентября 2018 года, в 9.30 проведены тренировочные эвакуации учащихся и работников из здания школы. Учения были проведены заместителем директора по ВР Э.В.Махмудовой, организатором С.Х. Джукалаевой, учителем ОБЖ Т.Р. Несерхоевой совместно с инспектором ОНД Ленинского района г. Грозного УНД ГУ МЧС России по ЧР Хациевым Имраном Хасановичем.

После сигнала учащиеся и персонал школы были эвакуированы и отведены на безопасное расстояние от школы.





- «Мероприятия предупредительного характера»;
- «Мероприятия в период возможной угрозы»;
- «Мероприятия при обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство»;
- ↓ Оформлен стенд «Полиция и дети».
- В школе развешены плакаты о безопасном поведении в опасных ситуациях.
- ¥ Проводится ежедневный обход территории.
- **20 августа** был создан организационный комитет и составлен план проведения мероприятий приуроченных Дню солидарности борьбы с терроризмом.
- **2 сентября** были проведены классные часы на тему «Терроризм угроза всей планете» посвященный Дню солидарности борьбы с терроризмом и памяти всех жертв терактов.

3 сентября проведен конкурс плакатов «Мир глазами детей» среди учащихся 1-5 классов.

Хизриева Л.Т. провела открытый урок в 9 «А» классе на тему «Наш мир без терроризма». Открытый урок проводился в виде презентации. Учитель рассказала учащимся об истории возникновения «терроризма», привела некоторые факты. Дети говорили о правилах поведения, которые они знают, о том, как выжить в экстремальных ситуациях, какие могут быть последствия террористических актов. Ребята посмотрели видеоролик по данной тематике.

Педагог по духовно-нравственному воспитанию Асламбеков А.М. в актовом зале школы провел беседу с учащимися старших классов «О зле ваххабизма, шиизма, хабашизма и других радикальных течениях, сплочение всех мусульман с приведением примеров из жизни нашего Пророка (c.a.c.)».

06.09 18г. в МБОУ «СОШ №7» прошла линейка на тему: «Предотвращение возможных террористических актов, иных преступлений и правонарушений в отношении детей и подростков».

В ходе беседы директор школы Висаитов А.А. отметил, что терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

11 марта 2019г. в 12.00 в актовом зале с учащимися старших классов была проведена беседа на тему: «Духовно- нравственное воспитание молодежи, а также о зле ваххабизма, шиизма, хабашизма и других радикальных течений». Беседу провели директор школы Висаитов Ахмед Альвиевич и педагог по духовно - нравственному воспитанию Асламбеков Анзор Майрбекович.

Директор школы: А.А.Висаитов